

大棚草莓冒充露天草莓卖

蔬菜部门:4月底或5月初才能吃上露天草莓

本报4月7日讯(记者 徐乐静)

“有没有露天草莓卖?”7日上午,记者在三八路便民市场听到不少顾客向水果店老板询问。随后,记者在其他便民市场看到很多“露天草莓”正在出售。德州市蔬菜办工作人员告诉记者,露天草莓需等到4月底或5月初才能上市。

7日在三八路便民市场,王女士向水果店老板询问是否有露天草莓。当她得知摊位上所售草莓都是大棚里种植的便不再准备购买,“大棚草莓可能是催熟的。”

在东地中路便民市场购买水果的一女士告诉记者,露天草莓约15元一斤,而大棚草莓则便宜很多,大概5元一斤。“露天草莓是自然生长的,吃着放心。”她告诉记者,现在她都买露天草莓

吃,不爱买高价的大棚草莓了。正说着,她就从水果摊上买了几斤“露天草莓”。

“这个时候露天草莓还没有上市呢,至少还要等一个月。”三八路便民市场一水果店老板告诉记者,就算顾客想要吃露天草莓也不会有,现在市场上都是大棚草莓。但记者却看到,许多水果摊位的草莓旁边都摆着一个牌子,上面写着“露天草莓”。

针对大地草莓的上市时间,记者采访了德州市蔬菜办公室。工作人员告诉记者,目前露天草莓还未上市,想要吃到露天草莓需等到4月底或5月初。而目前市面上的“露天草莓”应该也是大棚草莓,只是水果店老板为了促进销售而将大棚草莓说成是露天草莓。

夏津城管网上听民意

本报4月7日讯(通讯员 别翠清 张安辉)

“晶都宾馆东侧有些护栏坏了,很难看,也不安全。望及时修复!”夏津县城市管理执法局的工作人员在开设的网站上看到这则意见后,立马组织人员对损坏护栏进行查看,到7日已修葺完毕。

开通的城管便民服务网站设有信息

公开、网上咨询、工作动态、法律法规、投诉建议等几大板块。同时,为便于与市民的交流沟通,还设立了“局长信箱”、“社会监督”、“办事指南”等栏目。城管网站自开通以来,共收到群众20条意见和建议,城管局均在第一时间给予了解决和答复。



垃圾满树

4月6日,春天是树木生长新叶的季节,在德州大学路边岔河大桥附近的一处树枝上却“长”出一树塑料袋,迎风招展。 本报记者 马志勇 李继远 摄影报道